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Συνάντηση ΔΣ και κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας
στον ΕΕΣΥΜ
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Ολοκληρώθηκε, στις 16 Φεβρουαρίου, η συνάντηση του διοικητικού συμβουλίου του
Ελληνικού Επιμελητηριακού Επιχειρηματικού Συνδέσμου Μεταφορών (ΕΕΣΥΜ) και η
κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συνδέσμου, υπό την προεδρία του Μιχάλη
Αδαμαντιάδη.

Το γεγονός τίμησαν με την παρουσία τους η Βασιλική Δανέλλη-Μυλωνά, πρόεδρος
του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας ‘’Πάνος Μυλωνάς’’ και οι Παναγιώτης Αγνιάδης,
πρόεδρος Επιμελητηρίου Βοιωτίας & Γενικός Γραμματέας της Κεντρικής Ένωσης
Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ), Σωκράτης Αναγνώστου, διευθύνων σύμβουλος του
Οργανισμού Λιμένος Βόλου, Παναγιώτης Παπαντωνίου, πρόεδρος Συλλόγου Ελλήνων
Συγκοινωνιολόγων (ΣΕΣ), Γιώργος Εμμανουλόπουλος, συγκοινωνιολόγος Μηχανικός &
μέλος ΕΕΣΥΜ.

Ο κ. Αδαμαντιάδης αφού ευχαρίστησε όλους για την παρουσία τους στο ΔΣ του
Ε.Ε.ΣΥ.Μ έδωσε τον λόγο για χαιρετισμό στον κ Παναγιώτη Αγνιάδη, ο οποίος
χαιρέτισε το Σώμα, ευχαρίστησε για την πρόσκληση και επεσήμανε το σημαντικό
έργο του Συνδέσμου διαχρονικά, τονίζοντας την ιδιαίτερη σημασία που έχει η
περαιτέρω σύσφιξη της συνεργασίας του Ε.Ε.ΣΥ.Μ με τα Επιμελητήρια ανά τη χώρα.

Στη συνέχεια τον λόγο για χαιρετισμό έλαβε η κα Βασιλική Δανέλλη-Μυλωνά, η όποια
αφού ευχήθηκε μια καλή και δημιουργική χρονιά, παρουσίασε τις πρόσφατες δράσεις
του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας ‘’Πάνος Μυλωνάς’’ και τόνισε τη διαθεσιμότητα
του Ινστιτούτου για  την συνέχιση της στενής συνεργασίας με τον Ε.Ε.ΣΥ.Μ.

Τη σκυτάλη των χαιρετισμών έλαβε κατόπιν ο πρόεδρος της ΟΦΑΕ & β’ αντιπρόεδρος
του Ε.Ε.ΣΥ.Μ Απόστολος Κενανίδης, ο οποίος και δέχτηκε θερμά συγχαρητήρια από
το Σώμα για την επανεκλογή του ως πρόεδρος στην ΟΦΑΕ και επεσήμανε τα βήματα
που έχουν γίνει στη χώρα μας στην ανάπτυξη της ψηφιοποίησης των μεταφορών, ενώ
αναφέρθηκε και στην έλλειψη χρηματοδοτικών εργαλείων στη χώρα μας που να
συνεισφέρουν στην ανανέωση του στόλου των φορτηγών αυτοκινήτων.

Οι χαιρετισμοί ολοκληρώθηκαν με αυτούς του προέδρου του ΣΕΣ Παναγιώτη
Παπαντωνίου, ο οποίος ευχαρίστησε για την πρόσκληση και αναφέρθηκε εν συντομία
στις πρόσφατες δράσεις του ΣΕΣ και του αντιπροέδρου του Επιμελητήριου Λέσβου &



του Ε.Ε.ΣΥ.Μ, Παρασκευά Φραντζέσκου, που υπερθεμάτισε των προσπαθειών του
Ε.Ε.ΣΥ.Μ και του σημαντικού ρόλου του στον εκσυγχρονισμό και ανάπτυξη των
ελληνικών μεταφορών.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος του Ε.Ε.ΣΥ.Μ  αναφέρθηκε στα κύρια θέματα της ημερήσιας
διάταξης που ήταν, η Πορθμειακή σύνδεση Ελλάδος Αιγύπτου, τα City Logistics, η
Ψηφιοποίηση Χερσαίων Εμπορευματικών Μεταφορών, οι Συνδυασμένες Μεταφορές, η
Οδική Ασφάλεια, η Αναθεώρηση Ν. 4302 Ρύθμισης Θεμάτων Εφοδιαστικής  και ο
Διαγωνισμός Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ «Δημήτριος Τσαμπούλας» 2023.

Θέματα στα οποία ακολούθησε εκτενής συζήτηση και μετά την κοπή της
Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Ε.Ε.ΣΥ.Μ, με τυχερό να κερδίζει το φλουρί ο κ.
Κενανίδης.
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Επίσης, το ΔΣ αποφάσισε ύστερα από πρόταση του κ. Κενανίδη, ο Ε.Ε.ΣΥ.Μ σε
συνεργασία με την ΟΦΑΕ, να διοργανώσουν καμπάνια για την συλλογή χορηγιών 
που θα χρησιμοποιηθούν για την κάλυψη του κόστους φορτηγών 
αυτοκίνητων που θα μεταφέρουν ανθρωπιστική βοήθεια στις σεισμόπληκτες 
περιοχές της Τουρκίας και της Συρίας, για την οποία θα ζητηθεί εκ μέρους του
Ε.Ε.ΣΥ.Μ και της ΟΦΑΕ και στήριξη του φορέα Μέλους του Ε.Ε.ΣΥ.Μ « HELLASTRON –
ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ και ΟΔΟΙ ΜΕ ΔΙΟΔΙΑ», με την απαλλαγή του κόστους των
διοδίων αλλά και του ομίλου εταιρειών ATTICA GROUP, με τη δωρεάν μεταφορά
οχημάτων από νησιά, στoν οποίo όμιλο ανήκει και το μέλος του Ε.Ε.ΣΥ.Μ, SUPER FAST
FERRIES.


